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【調査概要】 

（１）目的 
新しい角田市都市計画マスタープラン策定のための基礎的な調査の一環として、市民

の皆様から現在の生活スタイルやお住まいの地区の現状・課題などについてお伺いする

ため、アンケート形式での調査を実施したもの。 

 

（２）調査対象 
◇調査対象 角田市在住の１８歳以上の市民から 2,000人を地区（圏域）、年齢別に抽出 

      〇地区（圏域）ごとの対象者数を人口割合により算出。 

      〇地区（圏域）ごとの対象者の年齢構成は１８歳以上４０歳未満を４割、 

４０歳以上６０歳未満を３割、６０歳以上を３割として抽出。 

 

（３）調査方法 
◇郵送による配布・回収 

 

（４）実施時期 
◇配布日 令和 4年 11月 11日 ～回収期限 11月 30日 

 

（５）回収結果 
◇配布数 2,000人 

◇回収数 741人 

◇回収率 37.1％ 

 

 

※集計分析にあたって 

・ 割合は小数第２位を四捨五入して表示していることから、合計が 100%にならない場合がある。 

・ 複数回答の設問では、回答者数に対する回答数の割合を示しているため比率の合計が 100%を超え

る場合がある。 
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①回答者の属性 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

回答数 回答率 回答数 回答率

総数 741 100.0% ３年未満 44 5.9%

男性 320 43.2% ３年以上５年未満 38 5.1%

女性 395 53.3% ５年以上１０年未満 53 7.2%

回答しない 10 1.3% １０年以上２０年未満 103 13.9%

無回答 16 2.2% ２０年以上 485 65.5%

10歳代 1 0.1% 無回答 18 2.4%

20歳代 68 9.2% 角田市内 292 39.4%

30歳代 115 15.5% 丸森町 27 3.6%

40歳代 109 14.7% 柴田郡(大河原・柴田・村田・川崎町) 67 9.0%

50歳代 124 16.7% 刈田郡(白石市・蔵王・七ヶ宿町)　  22 3.0%

60歳代 144 19.4% 亘理郡(亘理・山元町) 19 2.6%

70歳以上 161 21.7% 仙台市 47 6.3%

無回答 19 2.6% 岩沼市・名取市 30 4.0%

角田地区 355 47.9% その他宮城県内 6 0.8%

横倉地区 92 12.4% 福島市方面(福島・伊達市等) 1 0.1%

小田地区 13 1.8% 相馬郡(相馬、南相馬市等) 5 0.7%

枝野地区 31 4.2% その他 144 19.4%

藤尾地区 37 5.0% 無回答 81 10.9%

東根地区 24 3.2% 自家用車 449 60.6%

桜地区 62 8.4% 電車 22 3.0%

北郷地区 67 9.0% バイク・スクーター 0 0.0%

西根地区 44 5.9% タクシー(ラビットくん含む) 1 0.1%

無回答 16 2.2% 自転車 11 1.5%

単身 59 8.0% 徒歩 18 2.4%

夫婦のみ 141 19.0% その他 81 10.9%

親と子(二世代) 350 47.2% 無回答 159 21.5%

親と子と孫(三世代) 127 17.1%

その他 49 6.6%

無回答 15 2.0%
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②回答者の日常生活・行動 

日用品の買い物について                               

問２ 生鮮食料品や日用雑貨品などの日用品について、主にどこで買い物をされていますか。

あてはまる番号を２つまで選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「市内」88.1％、「柴田郡（柴田・大河原方面）」46.4％、「岩沼市・名取市」8.4％の順に回答

率が高くなっています。 

 

問３ 日用品の買い物の際、主に利用する交通手段を１つ選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「自分で車を運転」の回答率 84.9％が他に比べてとても高く最上位となっています。次に、「家

族･知人の送迎」6.6％、「自転車」2.8％の順に回答率が高くなっています。 

・属性別にみても、すべてにおいて「自分で車を運転」が最上位になっています。 

 

 

  

88.1

46.4

8.4

7.8

4.2

3.2

2.4

1.6

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市内

柴田郡(柴田・大河原方面)

岩沼市・名取市

宅配、インターネット販売

仙台市

亘理郡(亘理方面)

丸森町

刈田郡(白石方面)

その他

自分で車を運転, 

84.9%

家族 知人の送迎, 

6.6%

電車, 0.1%

バイク スクーター, 

0.0%

タクシー(ラビットくん

含む), 0.1%

自転車, 2.8%
徒歩, 1.8%

その他, 0.4%

無回答, 3.2%
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日用品以外の買い物について                                 

問４ 日用品以外（洋服、家具、電化製品など）について、主にどこで買い物をされていますか。

あてはまる番号を２つまで選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「柴田郡（柴田・大河原方面）」64.8％、「市内」33.9％、「岩沼市・名取市」33.3％の順に回答

率が高くなっています。日用品と比べ、「柴田郡（柴田・大河原方面）」と「市内」の順位が逆

になり、「岩沼市・名取市」の回答率はとても高くなっています。 

 

問５ 日用品以外の買い物の際、主に利用する交通手段を１つ選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・日用品と同様に「自分で車を運転」の回答率 81.1％が他に比べてとても高く、次に、「家族･知

人の送迎」11.1％の回答率が高くなっています。第３位は、日用品の「自転車」に代わり「電

車」2.7％となっています。 

・属性別にみても、すべてにおいて「自分で車を運転」が最上位になっています。 

 

  

64.8

33.9

33.3

20.5

20.4

1.2

1.2

0.4

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

柴田郡(柴田・大河原方面)

市内

岩沼市・名取市

仙台市

宅配、インターネット販売

亘理郡(亘理方面)

その他

刈田郡(白石方面)

丸森町

自分で車を運転, 

81.1%

家族 知人の送迎, 

11.1%

電車, 2.7%

バイク スクーター, 

0.0%

タクシー(ラ

ビットくん含

む), 0.1%

自転車, 1.2%

徒歩, 0.5%

その他, 1.1%

無回答, 2.2%
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主に利用する医療施設について                                  

問６ かかりつけの医療施設はどこですか。あてはまる番号を１つ選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「市内」55.9％、「柴田郡（柴田・大河原方面）」19.7％、「岩沼市・名取市」5.9％の順に回答

率が高くなっています。 

 

問７ 医療施設へ向かう際、主に利用する交通手段を１つ選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「自分で車を運転」の回答率 82.9％が他に比べてとても高く最上位となっています。次に、「家

族･知人の送迎」7.8％、「徒歩」2.6％の順に回答率が高くなっています。 

  

55.9

19.7

5.9

4.5

3.4

3.1

2.2

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市内

柴田郡(柴田・大河原方面)

岩沼市・名取市

仙台市

亘理郡(亘理方面)

その他

刈田郡(白石方面)

丸森町

訪問診療など

自分で車を運転, 

82.9%

家族 知人の送迎, 

7.8%

電車, 1.8%

バイク スクー

ター, 0.0%

タクシー(ラ

ビットくん含

む), 0.3%

自転車, 2.4%

徒歩, 2.6%

その他, 0.9%

無回答, 1.3%
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主に利用する鉄道駅について                                    

問８ 自宅から外出する際、主に利用する鉄道駅はどこですか。あてはまる路線の番号を１つ選ん

で○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「角田駅」50.9％の次に、ともに柴田町にある「槻木駅」10.3％、「船岡駅」10.0％の順に回答

率が高くなっています。 

 

 

問９ 鉄道駅へ向かう際、主に利用する交通手段を１つ選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「自分で車を運転」の回答率 66.0％が他に比べてとても高く最上位となっています。次に、「家

族･知人の送迎」12.4％、「徒歩」10.3％の順に回答率が高くなっています。 

 

  

角田駅, 50.9%

槻木駅, 

10.3%船岡駅, 

10.0%

その他, 

9.4%

大河原駅, 5.0%

白石蔵王駅, 3.4%

岡駅, 2.8%
横倉駅, 1.3%

南角田駅, 1.3%

亘理駅, 0.5%

浜吉田駅, 0.5% 坂元駅, 0.1%

丸森駅, 0.0%

東船岡駅, 0.0% 逢隈駅, 0.0%

自分で車を運転, 

66.0%

家族 知人の送迎, 

12.4%

徒歩, 10.3%

自転車, 3.6%

その他, 3.1%

タクシー(ラビットくん

含む), 0.5%

バイク スクーター, 

0.1%
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歩いて行ける範囲について                                     

問 10 自宅から外出する際、どのくらいの所要時間であれば、自宅から目的地（買い物先や鉄道

駅など）まで歩いて行ってもよいと思いますか。あてはまる番号を１つ選んで○をしてく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「10 分以内」32.4％、「15 分以内」19.0％、「20 分以内」18.1％の順に回答率が高く、「3 分以

内」から「10分以内」を合わせた回答率が 48.9％と回答のおよそ半数を占めています。 

 

 

③これからの都市づくりの方向性 

問 11 これからの本市の住宅地について、どのように誘導・整備していくべきだとお考えです

か。あてはまる番号を２つまで選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「自然災害の危険性の高い地域には新たな住宅を建てないほうがよい」57.0％と「市街地の住

宅地や郊外の住宅地を適正に維持・管理したほうがよい」54.9％の回答率が他に比べてとても

高く、上位になっています。 

  

3分以内, 2.3%

5分以内, 

14.2%

10分以内, 32.4%

15分以内, 

19.0%

20分以内, 

18.1%

20分を超えても

問題ない, 10.9%

その他, 2.3% 無回答, 0.8%

57.0

54.9

16.1

15.8

14.6

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自然災害の危険性の高い地域には新たな住宅を建てないほう

がよい

市街地の住宅地や郊外の住宅地を適正に維持・管理したほう

がよい

既存の市街地内に新たな住宅地を整備したほうがよい

郊外の田園地帯や丘陵地に新たな住宅地を整備したほうがよ

い

今のままでよい

その他
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問 12 これからの本市の商業地について、どのように誘導・整備していくべきだとお考えです

か。あてはまる番号を２つまで選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「主要な幹線道路の沿道に商業施設がまとまっていたほうがよい」38.5％、「既存の商業地を適

正に維持・管理したほうがよい」30.9％、「各地区の住宅地の近くにコンビニエンスストアな

どの小規模な店舗があればよい」30.6％の順に回答率が高くなっています。 

 

問 13 これからの本市の産業地（工業・物流など）について、どのように誘導・整備していくべ

きだとお考えですか。あてはまる番号を１つ選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「交通利便性の高い地域に新たな産業地を創出したほうがよい」37.2％と「既存の産業地を適

正に維持・管理したほうがよい」33.9％の回答率が他に比べてとても高く上位となっています。 

 

 

  

37.2

33.9

11.6

5.7

1.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

交通利便性の高い地域に新たな産業地を創出したほうがよい

既存の産業地を適正に維持・管理したほうがよい

今のままでよい

産業地を住宅地や商業地など他の用途に転換したほうがよい

その他

38.5

30.9

30.6

27.7

24.7

10.8

3.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

主要な幹線道路の沿道に商業施設がまとまっていたほうがよ

い

既存の商業地を適正に維持・管理したほうがよい

各地区の住宅地の近くにコンビニエンスストアなどの小規模な

店舗があればよい

駅の周辺など拠点となるエリアに商業施設がまとまっていたほ

うがよい

市内に新たな商業地を創出したほうがよい

今のままでよい

その他
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問 14 市の玄関口であり、多くの人々が利用する本市の主要鉄道駅周辺について、それぞれ

の駅にどういった都市機能（施設）を誘導・整備していくべきだとお考えですか。あて

はまる番号を駅ごとに２つまで記入してください。 

【角田駅】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「商業機能」47.0％、「観光機能」31.0％、「医療機能」20.0％の順に回答率が高くなっていま

す。 

 

【岡駅】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・角田駅では「商業機能」、「観光機能」、「医療機能」が上位３項目であったのに対し、岡駅では

「居住機能」26.7％、「福祉機能（子育て・高齢者・障がい者施設）」21.2％、「商業機能」20.1％

の順に回答率が高くなっています。 

・属性別にみても、「居住機能」と「商業機能」のいずれかが最上位になっているものがほとん

どとなっています（他の項目と同割合を含む）。 

  

47.0

31.0

20.0

15.9

14.8

9.4

7.6

3.8

3.1

2.3

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

商業機能

観光機能

医療機能

文化機能(図書館など)

福祉機能(子育て・高齢者・障がい者施設)

居住機能

コミュニティ機能(公民館など)

行政機能

物流機能

その他

工業機能

26.7

21.2

20.1

15.9

11.6

10.9

8.1

8.0

7.8

4.3

1.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

居住機能

福祉機能(子育て・高齢者・障がい者施設)

商業機能

医療機能

工業機能

コミュニティ機能(公民館など)

文化機能(図書館など)

観光機能

物流機能

行政機能

その他
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④居住地区の状況 

問 15 現在お住まいの地区の生活環境についてどのように感じていますか。次の項目(満足

度・重要度)ごとに、あてはまる番号をそれぞれ１つずつ選んで○をしてください。 

 

【満足度(点数)】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度(点数)】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・満足度（点数）では、最上位は「自動車の利用しやすさ」、最下位は「鉄道の利用しやすさ」

となっている地区が多くなっています。 

・重要度（点数）では、最上位は「病院など医療・福祉施設の充実」、最下位は「市営住宅の整

備」となっている地区が多くなっています。 

  

(満足している✕ 5点)＋ (一応満足している✕ 4点)＋ (どちらでもない✕ 3点)＋ (やや不満である✕ 2点)＋ (不満である✕ 1点)

回答総件数

(重要である✕ 5点)＋ (やや重要である✕ 4点)＋ (どちらでもない✕ 3点)＋ (あまり重要でない✕ 2点)＋ (重要でない✕ 1点)

回答総件数

満足度(点数)＝

重要度(点数)＝

最上位 第２位 第３位 … 第26位 第27位 第28位(最下位)

項目 点数 項目 点数 項目 点数 … 項目 点数 項目 点数 項目 点数

角田地区
病院など医療・福
祉施設の充実

4.565
自然災害に対する
防災対策

4.427 買い物の便利さ 4.365 …
歴史・文化資源の
保全・活用

3.581 市営住宅の整備 3.415
デマンド型タクシー
の利用しやすさ

3.363

横倉地区
病院など医療・福
祉施設の充実

4.639
自然災害に対する
防災対策

4.425 交通安全対策 4.338 …
歴史・文化資源の
保全・活用

3.654
デマンド型タクシー
の利用しやすさ

3.631 市営住宅の整備 3.407

図書館など文化施設の整備

宅地の広さやゆとり

自動車の利用しやすさ

買い物の便利さ

交通安全対策

空き家などの管理及び抑制対策

藤尾地区
病院など医療・福
祉施設の充実

4.583
通勤・通学の便利
さ

4.361
自然災害に対する
防災対策

4.306 … 市営住宅の整備 3.583
公園などの遊び場
の整備

3.528
体育館などスポー
ツ施設の整備

3.389

東根地区
病院など医療・福
祉施設の充実

4.625
自然災害に対する
防災対策

4.435 買い物の便利さ 4.364 …
歴史・文化資源の
保全・活用

3.348
デマンド型タクシー
の利用しやすさ

3.333 市営住宅の整備 3.190

病院など医療・福祉施設の充実

まちの防犯対策

北郷地区
雨水処理の施設の
整備

4.367
自然災害に対する
防災対策

4.333
病院など医療・福
祉施設の充実

4.328 …
デマンド型タクシー
の利用しやすさ

3.373
歴史・文化資源の
保全・活用

3.305 市営住宅の整備 3.103

西根地区
病院など医療・福
祉施設の充実

4.436 買い物の便利さ 4.282
自然災害に対する
防災対策

4.263 … 市営住宅の整備 3.432
宅地の広さやゆと
り

3.421 市営住宅の整備 3.342

桜地区
自然災害に対する
防災対策

4.423 4.340

…4.364
病院など医療・福
祉施設の充実

4.545
自然災害に対する
防災対策

3.365
体育館などスポー
ツ施設の整備

3.698
歴史・文化資源の
保全・活用

3.642 市営住宅の整備

図書館など文化施
設の整備

3.250
歴史・文化資源の
保全・活用

3.222 市営住宅の整備 3.143

3.455 3.364
体育館などスポー
ツ施設の整備

…

…枝野地区

4.500河川の整備小田地区

4.0364.321
病院など医療・福
祉施設の充実

最上位 第２位 第３位 … 第26位 第27位 第28位(最下位)

項目 点数 項目 点数 項目 点数 … 項目 点数 項目 点数 項目 点数

角田地区
自動車の利用しや
すさ

3.682 買い物の便利さ 3.546
体育館などスポー
ツ施設の整備

3.421 …
鉄道の利用しやす
さ

2.679
空き家などの管理
及び抑制対策

2.532
病院など医療・福
祉施設の充実

2.494

横倉地区
自動車の利用しや
すさ

3.689
宅地の広さやゆと
り

3.455 買い物の便利さ 3.400 … 生活道路の整備 2.625
病院など医療・福
祉施設の充実

2.483
空き家などの管理
及び抑制対策

2.404

小田地区
宅地の広さやゆと
り

3.462
騒音、悪臭などの
公害対策

3.385 自然環境の保全 3.308 … 生活道路の整備 2.462
病院など医療・福
祉施設の充実

2.231 買い物の便利さ 2.000

枝野地区 景観の美しさ 3.333
宅地の広さやゆと
り

3.300
騒音、悪臭などの
公害対策

3.200 …
空き家などの管理
及び抑制対策

2.300
病院など医療・福
祉施設の充実

2.133
鉄道の利用しやす
さ

1.767

自然環境の保全

交通安全対策

東根地区
自動車の利用しや
すさ

3.571
宅地の広さやゆと
り

3.522
騒音、悪臭などの
公害対策

3.348 …
空き家などの管理
及び抑制対策

2.304
雨水処理の施設の
整備

2.261
鉄道の利用しやす
さ

2.087

桜地区
自動車の利用しや
すさ

3.518
宅地の広さやゆと
り

3.339 買い物の便利さ 3.322 …
病院など医療・福
祉施設の充実

2.746
空き家などの管理
及び抑制対策

2.466
鉄道の利用しやす
さ

2.328

北郷地区
自動車の利用しや
すさ

3.500
宅地の広さやゆと
り

3.302 景観の美しさ 3.097 …
空き家などの管理
及び抑制対策

2.365
病院など医療・福
祉施設の充実

2.359
雨水処理の施設の
整備

2.355

西根地区 景観の美しさ 3.268
騒音、悪臭などの
公害対策

3.244
宅地の広さやゆと
り

3.195 …
学校など教育施設
の整備

2.150
通勤・通学の便利
さ

1.977
鉄道の利用しやす
さ

1.905

1.703
通勤・通学の便利
さ

2.189
病院など医療・福
祉施設の充実

2.108
鉄道の利用しやす
さ

…
宅地の広さやゆと
り

3.486
体育館などスポー
ツ施設の整備

3.324藤尾地区 3.297
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問１６ あなたがお住まいの地区で生活していくうえで、地区において特に重要な役割を果た

していると思う施設や、これから必要になると思う施設・機能は何ですか。あてはまる

番号を２つまで選んで○をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・各地区の最上位は、「角田地区」、「横倉地区」、「枝野地区」、「東根地区」、「桜地区」では「医

療施設（病院など）、「小田地区」、「藤尾地区」、「西根地区」では「交通機能（バスなど）」、「北

郷地区」では「コンビニエンスストア」となっています。 

 

  

上段：回答件数　下段・回答率

最上位 第２位 第３位

角田地区 医療施設(病院など) スーパー・薬局などの小売店舗 コンビニエンスストア

178 97 60

50.1% 27.3% 16.9%

横倉地区 医療施設(病院など) 交通機能(バスなど) コンビニエンスストア

44 22 19

47.8% 23.9% 20.7%

小田地区 交通機能(バスなど) コンビニエンスストア 医療施設(病院など)

5 4 3

38.5% 30.8% 23.1%

枝野地区 医療施設(病院など) コンビニエンスストア スーパー・薬局などの小売店舗 

大規模な商業施設

交通機能(バスなど)

13 9 5

41.9% 29.0% 16.1%

藤尾地区 交通機能(バスなど) コンビニエンスストア 医療施設(病院など)

16 14 12

43.2% 37.8% 32.4%

東根地区 医療施設(病院など) スーパー・薬局などの小売店舗 福祉施設(介護福祉サービスなど)

10 9 7

41.7% 37.5% 29.2%

桜地区 医療施設(病院など) スーパー・薬局などの小売店舗 コンビニエンスストア

23 17 13

37.1% 27.4% 21.0%

北郷地区 コンビニエンスストア 交通機能(バスなど) スーパー・薬局などの小売店舗 

27 18 16

40.3% 26.9% 23.9%

西根地区 交通機能(バスなど) コンビニエンスストア 医療施設(病院など)

福祉施設(介護福祉サービスなど)

16 11 7

36.4% 25.0% 15.9%
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問 1７ あなたがお住まいの地区において、これからの都市づくりの中で、最も力を入れて取り

組むべき方策は何だと思いますか。あてはまる番号を３つまで選んで○をしてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「角田地区」、「横倉地区」、「枝野地区」、「東根地区」、「桜地区」、「北郷地区」では「医療・福

祉環境の充実」、「藤尾地区」と「西根地区」では「公共交通の充実」、「小田地区」では同割合

で「医療・福祉環境の充実」と「公共交通の充実」が最上位になっています。 

 

上段：回答件数　下段・回答率

最上位 第２位 第３位

角田地区 医療・福祉環境の充実 防災対策の充実 子どもの育成環境の向上

187 99 98

52.7% 27.9% 27.6%

横倉地区 医療・福祉環境の充実 高齢者や障がい者への配慮 子どもの育成環境の向上

46 29 25

50.0% 31.5% 27.2%

小田地区 医療・福祉環境の充実 防災対策の充実

公共交通の充実 空き家・空き地への対応

6 4

46.2% 30.8%

枝野地区 医療・福祉環境の充実 農業の振興 高齢者や障がい者への配慮

子どもの育成環境の向上

12 10 9

38.7% 32.3% 29.0%

藤尾地区 公共交通の充実 農業の振興 医療・福祉環境の充実

14 13 12

37.8% 35.1% 32.4%

東根地区 医療・福祉環境の充実 高齢者や障がい者への配慮 道路網の整備・充実

空き家・空き地への対応

12 9 7

50.0% 37.5% 29.2%

桜地区 医療・福祉環境の充実 防災対策の充実

子どもの育成環境の向上

26 18

41.9% 29.0%

北郷地区 医療・福祉環境の充実 高齢者や障がい者への配慮

防災対策の充実

25 20

37.3% 29.9%

西根地区 公共交通の充実 高齢者や障がい者への配慮 医療・福祉環境の充実

道路網の整備・充実

16 13 12

36.4% 29.5% 27.3%


